



*Відділ
Карантину*

УКРАЇНА

Кодимська районна державна адміністрація

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05.10.17

№ 439/А-2017

Про запровадження карантинного режиму по регульованому шкідливому організму - амброзії полинолистій та заходи боротьби

Розглянувши подання провідного спеціаліста відділу карантину рослин Управління фітосанітарної безпеки ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області про виявлення вогнищ регульованого шкідливого організму – амброзії полиноистої на узбіччях автомобільної дороги Кодима - Олексіївка, керуючись ст. 33, 34 розділу 4 Закону України „ Про карантин рослин” , ст.21, 41 Закону України „Про місцеві державні адміністрації” , з метою локалізації та ліквідації вогнищ карантинного бур'яну:

1. Запровадити з дати оприлюднення карантинний режим з регульованим шкідливим організмом – амброзія полинолиста на узбіччях автомобільної дороги Кодима – Олексіївка, на загальній площі 3.1 гектара.
2. Затвердити заходи з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму – амброзії полиноистої, що додаються.
3. Фізичним та юридичним особам – суб'єктам господарської діяльності, які займаються заготівлею, зберіганням, вирощуванням, реалізацією та переробкою рослинних матеріалів, суворо дотримуватися карантинних вимог на територіях підлеглих їм структур.
4. Сільському голові Грабівської сільської ради, директору ТОВ «Берзівкаагрошляхбуд», фізичним та юридичним особам, керівникам господарств, установ і організацій, суб'єктам підприємницької діяльності та господарювання (незалежно від їх форм власності) організувати виконання системи локалізаційно - ліквідаційних заходів, систематичні обмеження території на виявлення регульованого шкідливого організму з наступним його знищенням в місцях виявлення.

5. Юридичним і фізичним особам, в межах своїх повноважень, сприяти фітосанітарним інспекторам при виконанні ними службових обов'язків з контролю щодо ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму землевласниками та землекористувачами, дотримання карантинних вимог при здійсненні вантажоперевезень за межі карантинної зони.
6. Посадові особи, громадяни, фізичні та юридичні особи, які порушують комплекс встановлених карантинних заходів щодо боротьби з регульованим шкідливим організмом, притягуються до відповідальності згідно з законодавством.
7. Виконавцям розпорядження забезпечити контроль та виконання заходів з локалізації та ліквідації амброзії полинолистої, про що інформувати відділ агропромислового розвитку, екології та контролю за земельними ресурсами райдержадміністрації та відділ карантину рослин Управління фітосанітарної безпеки ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області до 05 серпня та листопада впродовж дії карантинного режиму.
8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Косаренко О.А.

Голова районної
державної адміністрації



В.П. Козачок

Затверджено:
розпорядженням голови
районної державної адміністрації
05.10.2017р. №439/А – 2017

ЗАХОДИ

по локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму – амброзії полинолистої

№ з/п	Назва заходу	Мета заходу	Обсяг виконання	Термін виконання	Відповідальність за виконання
1	2	3	4	5	6
I. Організаційні заходи					
1	Проводити моніторинг земельних угідь району на предмет виявлення амброзії полинолистої	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного бур'яну	На території району	Постійно	Міська, селищна, сільські ради, державні фіто санітарні інспектори, господарства, організації та установи всіх форм власності, юридичні та фізичні особи.
2	Проводити роз'яснювальну роботу серед населення через пресу, інтернетресурси про шкодочинність та методи боротьби з амброзією полинолистою	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації карантинного бур'яну	На території району	Систематично протягом травня - вересня	відділ карантину рослин Управління фітосанітарної безпеки ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області, районна газета «Вісті Кодимщини»
3	Передбачити при формуванні бюджету кошти на боротьбу з амброзією полинолистою відповідно до рішення Кодимської районної ради № 229 - VII від 13.07.2017 р. «Про затвердження районної програми по локалізації та ліквідації амброзії полинолистої на території Кодимського району протягом 2017-2022 років»	Ліквідація вогнищ карантинного бур'яну	На засміченій території	Щороку при формуванні бюджету на кожен наступний рік	Грaбівська сільська рада та інші сільські, селищна та міська ради, в яких буде виявлено амброзію полинолисту.

4	Посилити контроль за виконанням фіто-санітарних заходів щодо локалізації та ліквідації амброзії полинолістої	Попередження збільшення вогнища амброзії полинолістої	В карантинній зоні	Постійно	Державні фіто санітарні інспектори
II. Механічні заходи					
5	Проводити низьке скошування, вищипування, виривання з корінням рослин амброзії полинолістої до цвітіння в місцях масового поширення карантинного бур'яну	Ліквідація вогнища карантинного бур'яну	На площі виявлених вогнищ	Гравень - липень	Гравіська сільська рада та інші сільські селища та міська ради
6	Проводити знищення вогнищ амброзії полинолістої в період цвітіння, формування насіння та плодоношення: викопування рослин з корінням та знищення їх шляхом спалювання у спеціально призначених місцях або подібнення з наступним захороненням решток у санітарних ямах з використанням гасу або вапна.	Ліквідація вогнища карантинного бур'яну	На площі виявлених вогнищ	Серпень - вересень	Гравіська сільська рада та інші сільські, селищна та міська ради, в яких буде виявлено амброзію полинолісту